

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy evre 12 — pengő  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Sztháromság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 89. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. április 17. szerda.

## Májusban bérmálás lesz Csongrádon

Hanauer A. István vaci megyéspüspök május 20-án bérmálásra Csongrádra érkezik. A bérmálás május 21—22-én lesz a főtemplomban.

A beiratkozások már

megkezdődtek a plébánia hivatalban.

A megyéspüspök Csanyteleken, Tömörkényen és Szentesen is májusban bérmál.

## A minisztertanács letárgyalta a kormány 1935—1940-es munkatervét

A kormány tagjai hétfőn délelőtt 10 órakor Gömbös Gyula miniszterelnök elnökletével minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács letárgyalta a kormány országgyűlési munkatervét és megállapította az 1940. évig terjedő időben a munkaterv keretében a képviselőház elé terjesztendő törvényjavaslatok sorrendjét.

Végül letárgyalta és megállapította a minisztertanács az egyes minisztériumok részére ugyancsak e munkaterv keretében kijelölt tevékenység programját.

A minisztertanács délután fél 3 órakor ért véget.

### A reformparlament munkarendje

Április 30-án lesz a két Ház ünnepélyes együttes ülése, az országgyűlés ünnepélyes megnyitása. Ettől számítva négy nap alatt megtörténik a Ház megalakulása, megválasztják a tisztikart és a bizottságokat. Az a terv, hogy a Ház első érdemleges ülésén, valószínűleg május 7-én, kedden, Fabinyi Tihámér benyújtja az állami költségvetést és elmondja expozéját.

A költségvetés bizottsági tárgyalása két hetet vesz igénybe körülbelül, úgyhogy május 20-ika táján kerülhet sor a ple-

náris vitára. Eddig valószínűleg két törvényjavaslat kerül a Ház elé. Az iparügyi minisztérium felállításáról szóló és a kultuszigazgatás átszervezéséről szóló törvényjavaslat. Ezt a két törvényjavaslatot a Ház előreláthatóan május 20-ig tető alá hozza, ezután nyomban megkezdik a költségvetés vitáját.

A költségvetéssel június végéig végez a képviselőház, úgyhogy még júniusban a felsőház elé kerülhet a költségvetés. Ha nem megy másképp, akkor hétfőn és szombaton is tart ülést a parlament.

A költségvetés letárgyalása után kerül sor az appropriációs javaslatra, azután következik a 33-as bizottságra vonatkozó javaslat letárgyalása és a bizottságújraalakítása úgy a felsőház, mint a képviselőház részéről. Julius közepén kezdi nyári szünetét a parlament. A négyéves munkaprogram első nagyfontosságú reformjavaslata össze kerül a parlament elé.

### Törvénykezés.

A Bánffy-féle hamistannuzási perben tegnap bizonyításkiegészítést végzett a szegedi Tábla Csongrádon. Kb. 12—15 tanut hallgattak ki. A bíróság délután visszautazott Szegedre.

## A Keresztény Kaszinó közgyűlése

ACsongrádi Keresztény Kaszinó f. hó 22-én, Husvét másnapján, határozatképtelenség esetén f. hó 28-án, vasárnap délután 5 órai kezdettel saját székházában évi rendes közgyűlést tart.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. Elnöki megnyitó.
2. Az elnök évi jelentése.

3. Az 1934. évi számadás, vagyonmérleg és 1935. évi költségelőirányzat előterjesztése.

4. A számvizsgáló bizottság jelentése.

5. A tisztikar és választmány megválasztása.

6. Anyagi ügyek.

7. Indítványok.

A tagokat ezúton is meghívják a közgyűlésre.

## Csecsemőjét rakta a tűzre ebédfőzéshez

Megdöböntő kegyetlen módon akart megszabadulni ujszülött csecsemőjétől Kozmor Mariska táplánfai cselédleány Szombathelyen. Magzatát a szülés után bevitte a mosókonyhába és el akarta égetni. Az apróságnak itt csak a végtagjai égtek el. A holttestet a leányanya a konyhában a tűzifa alá rejtette. Később ebédfőzéshez látott és a fával együtt tűzre rakta a kis holttestet is. Közben a mosókonyhában fel-

fedték az elégett végtagok csontmaradványait és értesítették a hatóságokat. A megjelent hivatalos közegek a konyhai tűzhelyben megszenesedve találták a hullát. A bestiális anya azt vallotta, hogy félt a gyermek apjától, ezért kellett eltennie láb alól ujszülöttét. Kozmor Mariska a szülés következtében olyan állapotban van, hogy letartóztatása után rabkórházba kellett szállítani.

## Négy csempészt fogtak el a pénzügyőrök

A tegnapi hetipiacon megint felbukkantak a csempészek. Tűzkövet, sacharint, öngyújtót árultak. Üzletet nagyon keveset kötöttek. A pénzügyőrök figyelmesek lettek és elfogták őket. Sorjában Varga Pál vályogostelepi, Makó János Sugár utca 5 szám alatti, Makó

Lajos és Vizi Mihály alsóvárosi lakosok kerültek kézre.

A motozásokor Vargánál sacharint, tűzkövet, a két Makónál öngyújtót, Vizinél sacharint találtak.

A jövedéki kihágási eljárás megindult a csempészek ellen.

## Nagy kémkedési affér Prágában

A Telegraf, a Beneshez közelálló Ceske Slovo testvérlapja feltűnést keltő hírt közöl. A lap szerint a hatóságok megállapították, hogy Prágában volt osztrák katonatisztek hatalmas kémhálózatot létesítettek. Házkutatásokat tartottak és igen sok ter-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

helő bizonyíték került elő. Kiderült, hogy a szervezkedés vezetője igen magasrangú cseh katonai személyiségekkel folyta-

tott levelezést. Eddig huszonnégy letartóztatás történt, ezek közt van tíz tényleges szolgálatban lévő cseh katonatiszt.

## A magyar fegyverkezési egyenjoguság végleg napirendre került a stresi konferenciával

A stresi konferencia vasárnap ért véget. A tanácskozásokról hat pontból álló hivatalos jelentést adtak ki. A harmadik pont az osztrák helyzettel foglalkozik s megerősíti azt az elhatározást, hogy a foganatosítandó rendszabályok ügyében, ha veszélyeztetve látják Ausztria függetlenségét, vagy területi épségét, nyomban tanácskozni fognak. Az ötödik pontban sajnálkozását fejezi ki a három nagyhatalom afelett, hogy a német kormány egyoldalú eljárása súlyosan megrendítette a közvélemény bizalmát a béke szilárdságában. Réánk, magyarokra nézve a hatodik pont a legfontosabb. A három nagyhatalom ebben tudomásul vette azt a kívánságot, hogy revideálják a saint-germaini, a trianoni és és neuilly-i békeszerződések katonai rendelkezéseit. Erről diplomáciai uton értesítik a többi érdekelt államokat s ajánlani fogják nekik a kér-

dés megvizsgálását és a megegyezést.

Más szóval ez azt jelenti, hogy a három nagyhatalom foglalkozott Magyarország, Ausztria és Bulgária fegyverkezésének kérdésével, fegyverkezési egyenjoguságunk problémája végleg napirendre került és azt előbb-utóbb meg kell oldani mostmár. Valószínű, hogy a május 20-ára összehívott római konferencia teszi meg az óriási horderejű kérdésben a következő lépést.

A stresi konferenciáról kiadott hivatalos jelentés záradékául a három nagyhatalom kijelenti, hogy minden eszközzel megvédi a békét.

A pesszimista előjelek közt összeült stresi konferencia végeredményben sokkal többet mutat fel, mint amennyit tőle vártak, már csak azért is, mert az európai közvélemény már-már elvesztette a békében való hitét s a konferencia újból megerősítette a bizalmát.



Zilahy Lajos nagysikerű színművét kitűnő előadásban mutatta be hétfőn este a Kamaraszínház. A nagyszámú közönségnek igen tetszett az izgalmas bővelkedő darab minden egyes jelenete. A szereplők sorában Mágory Máriát említjük meg elsőnek. A leányáért önmagát feláldozni akaró anya szerepében csillogtatta meg. Partnere vitéz Bánky Róbert karakterszerepében ugyancsak pompás alakítást nyújtott. Dán Lili élethűen alakította a könyvnyelmu, szerelmes urileányt. Kisebb szerepeik-

ben jók voltak még: Bánky Elemér, Zemplényi Zoltán és Kiss Ila.

Az ünnepekre való tekintettel az előadások Husvétvasárnapig szünetelnek. Husvéthétfőn délután 4 órakor Bónyi Adorján 3 felvonásos színműve, az „Elcsérelt ember” kerül előadásra, olcsó helyárak mellett. Este nyolc és egynegyed órakor pedig Indig Ottó 3 felvonásos vígjátékát, a „Torockói menyasszony”-t mutatják be. Bérletszelvények ezen az előadáson érvénytelenek!

## Kik jutottak be eddig az OTI Szentés kerületi választmányába

A Szentés kerületi OTI választás szavazatainak összeszamlálása még folyik. A szavazatokból már most megállapítható a Nemzeti Blokk győzelme. Az OTI Szentés kerületi választmányába a Nemzeti Blokk jelöltjei közül eddig biztosan bejutott az

ipari munkaadók részéről Buzás Lajos géplakatosmester (Szentés), Gulyás Ferenc szabómester (Csongrád), a tisztviselők részéről Argényi Sándor bankigazgató (Szentés).

A végleges eredményt valószínűleg ma, szerdán hirdetik ki.

## Öngyilkos lett, mert megőrült az édesapja

Oláh Gábor 24 éves hódmezővásárhelyi béres öngyilkosságot követett el. A szerencsétlen véget ért fiatalember édesapján néhány nappal ezelőtt örület tört ki s késsel és bal-tával felfegyverkezve rohant a város utcáin. A 62 éves embert csak a legnagyobb erőfeszítéssel tudták megakadályozni abban, hogy a járóelőket meg ne sebesítse. Oláh Gábor gazdája tegnap

nem volt a tanyán, ezalatt a fiatalember lekasztotta a szegről munkaadója serétes vadászfegyverét és mellbelötte magát. A lövés a tüdejét valóságos rostává lyukasztotta, a mentők életveszélyes állapotban a kórházba szállították, ahol a halállal vívódik. Tettét azért követte el, mert nem bírta elviselni, hogy édesapja megőrült.

## Negyedére csökkent svájci borkivitelünk

A bortermelés parlamenti képviselői napok óta beható tanácskozást folytatnak svájci borkivitelünk visszaesése miatt. Annyit megállapítottak, hogy a svájci bortermelés az utolsó két évben fokozódott és ez is az egyik oka a magyar bor visszaszorításának. A megelőző kétévi eredménnyel szemben svájci borkivitelünk

egynegyedére esett vissza. Magyarországnak nincsenek nagy borfeleslegei, de a svájci kereslet mindenestre befolyásolná a belföldi árakat és éppen emiatt kutatják a kivitel visszafejlődésének hátterét. Érintkezésbe léptek a Magyar Nemzeti Bankkal is a kivitel előmozdítása céljából.

## Eladók:

5-7-12-23-35-75 holdas tanyás és tanya nélkülibirtokokocsón.

### HÁZAK:

Kisebb családi hazak és minden igényt kielégítő, kényelmes urilakások részletre is eladók. Mielőtt ingatlant vesz, feltétlen keresse fel irodámat.

## Pintér János

ingatlan adás-vevési iroda  
Árpád u. 11.

**SONKASÜLDŐ ELADÓ**  
Jókai utca 47. szám alatt. Ugyanott egy halászbárka is eladó.

## Üzletátvétel.

Tisztelettel értesítem a butorrendelő közönséget, hogy a Kossuth u. 56. sz. (Uj u. sarok) alatti Mészáros és Lovas-féle

### asztalos üzletet

átvettem és a n. é. közönség szives pártfogását kérem. Egyben biztosítom t. rendelőimet a legfontosabb és legolcsóbb kiszolgálásról. Tisztelettel

**Lovas János**  
asztalosmester.

Bármennyit beszél, kevesen hallják, a hirdetést mindenki olvassa!

## HIREK

— **Napirend.** Április 17. szerda. Róm. kath. Anicét. p. Ref. Anicét. Nap kel 4 óra 53 perckor, nyugszik 18 óra 35 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerártár.

### — Várható időjárás:

A szél délre fordul. Nyugati felhősödés. Holnap délelőtt az ország nyugati felében valószínűleg újból eső, vagy zivatar. Éjjel gyenge talajmenti fagy várható. A nappali hőmérséklet alig változik.

— **A bankok nagypénteki szünete.** A csongrádi pénzügyintézetek nagypénteken pénztárait hagyományosan zárva tartják. Tekintettel arra, hogy nagypéntek nem pirosbétűs ünnepnap, a váltók szempontjából ugyanazon tekintet alá esik, mint bármelyik köznap.

— **Marciusban dragult az élet.** A központi Statisztikai Hivatal adatai szerint márciusban a nagykereskedelmi árkérdés indexszáma 86-ról 85-re csökkent, a kis arányú csökkenést az agrárindex némi lánghulása idézte elő. Ezzel szemben a létfenntartási költségek indexe lakbérrel együtt számítva, 88,8-ről 89,4-re, a lakbér nélkül számított index pedig 89,5-ről 90,4-re emelkedett, az élelmiszeri költségeknél beállott némi növekedés következtében.

— **Paprikatözsde lesz Szegeden.** A Szegedi Kereskedelmi és Iparkamara teljes ülésén az előterjesztések során az elnök bejelentette, hogy a vezetőség komolyan foglalkozik a paprikatözsde gondolatával. A paprikatözsde felállításával a szegedi paprika árviszonyainak megjavulását és „tekintélyének” megerősödését remélik.

### Nyomatványait

legolcsóbban,  
leggyorsabban

**László és Szekeres**

szállítja. Uri utca.  
Kérjen árajánlatot!

## A választási izgalom halálos áldozata

Olgyai Nagy Andor 45 éves OTI titkár, az OTI szolnoki igazgatója, vasárnap az OTI-választások közben váratlanul meghalt. Olgyai Nagy Andor délután fél 5 órakor az izgalmaktól szivgörcsöt kapott. A jelenlévő OTI-főorvos azonnal felvitte a székház épületében lévő lakására és be-

fecskendezést adott neki. Az igazgató magához tért, de két perc múlva újabb szivrohamot kapott. Már nem lehetett rajta segíteni, azonnal meghalt. A halál oka az orvosi megállapítás szerint szivbénulás. Az elhunyt jelentős szerepet játszott Szolnok társadalmi életében.

### Meghalt Popovics Sándor, a Nemzeti Bank volt elnöke

Popovics Sándor, a Nemzeti Bank volt elnöke, a magyar pénzügy világ legismertebb szereplője, hétfőn reggel 5 órakor meghalt. Hosszu évek óta köszvény kínozza s ehhez az utóbbi napokban tüdőgyulladás is járult s ez végzett vele.

### Kavicsból sütnék kenyeret az ehező kínaiak

Kínában Parchen kerületben ezernél több kínai halt meg kavicssevestől. A tartós szárazság következtében éhínség fenyegeti a környéket és a kétségbeesett lakosság kavicsokat tört porrá és abból próbált kenyeret sütni. Aki a „kőkenyérből” evett, néhány óra múlva irtózatossá kínok között meghalt.

### Kutba ugrott, kimentették, mérget ivott

Kovács Ödön jómódú jászszentendrasi kereskedő felesége ismeretlen okból kutba ugrott, majd amikor kimentették, ismeretlen méreggel megmérgezte magát. A makacs öngyilkosjelöltet életveszélyes állapotban a gyöngyösi kórházba szállították. A csendőrség nyomozza az öngyilkosság hátterét.

### A törlarany forgalmának szabályozása

A 2360/1935. M. E. sz. rendelet alapján megszervezett bizottság az aranyforgalmára vonatkozóan a következőket közli: Az aranykészletek bejelentése és az aranyra vonatkozó jogügyletek korlátozásának az ügyében legutóbb kibocsátott rendelkezések nem korlátozzák az aranyból, vagy arany felhasználásával készült új vagy használt ékszerek, műtárgyak és használati tárgyak forgalmát, úgyhogy ezek a cikkek szabadon vásárolhatók és eladhatók. Az ékszerkereskedők és nemesfémpárosok, ha a 2360/1935. M. E. számú rendelet alapján megszervezett bizottságtól erre kúton engedélyt kaptak, vásárolhatnak tört állapotban lévő aranyat.

### A szép szem, nem jó szem

Louis Jacques szemorvos a torontói szemész értekezleten tartott előadásában kijelentette, hogy a „kifejezésteljes” szem rendszeren gyöngyelés tünete. A rövidlátó szem sokkal szebb az egészségesnél és nem egy filmszínű annak köszönheti híres szemének varázserejét, hogy a filmfőlvételekhez használt erős villanyfénytől szembajt kapott.

10 szavas apróhirdetés 20 f.

## ÉRTESÍTÉS.

A n. é. közönséget tisztelettel értesítem, hogy apám üzlete mellett, Kossuth utca 16. szám alatt

**női konfekció és sapka**

üzletet nyitottam. Áraim rendkívül olcsók!

Szives pártfogást kér **Vogel Sándor.**

### Bognárné gyermekének sorsa

A férjdaraboló Bognárné sirögörcsök között tölti napjait a pestvidéki törvényszék fogházában. Az életfogytiglanra szóló ítélet kihirdetése után közölték vele, hogy gyermekét elveszik tőle és menhelyre utalják. Egyik sirögörcsből a másikba esik a gyilkos asszony és nem lehet megvigasztalni. Hir szerint a pestvidéki törvényszék fogházigazgatója az igazságügyminisztert kérni fogja, hogy a hathónapos csecsemő továbbra is az anyjával maradhasson.

**Minden csongrádinak el kell olvasnia dr. Kiss Istvánnak sajtó alatt levő könyvét: CSONGRÁD VÁROS KÖZIGAZGATÁSA**  
Ténymegállapító tanulmány!

### Nem kapta meg az állomásfőnök leányát — kisiklatta a vonatot

Horsens jütlandi város közelében egy motorvonat kisiklott. A vasuti szerencsétlenség nem követelt emberáldozatot, csak anyagi kárt idézett elő. A nyomozás kiderítette, hogy a motorvonat kisiklását merénylet idézte elő.

Egy tizenkilenc éves szolga bevallotta, hogy ő kisiklatta ki a vonatot. A vasuti merénylet tettet boszszuból követte el. Igy akarta megbosszulni magát a horsensi állomásfőnökön, akinek leányát eljegyezte, az eljegyzést azonban az állomásfőnök felbontotta.

## Frontharcos és hadirokkant bajtársak!

**Kerékpár, rádió, varrógép, gummi, csillár, villanyszereles és egyéb alkatrész vásárlásnál**

legolcsóbb áraimból külön

engedményt adok.

**Kitűnő minőség, kedvező részletfizetés!**

**Engel Mihály**

Telefon: 79.

Hirdetése ön helyett beszél

## Női és férfi tavaszi kabátok, complék, trenskoat raglánok nagy választékban **Molnár Áruháza Szentés**

Csongrádiak (retourjeggyel) 33 százalékos kedvezményvel utazhatnak. Vidékiek külön árkedvezményt kapnak a szigorúan szabott árakból.

## A szerbek visszaadják a kettős birtokosok igazolványait

A múlt év december elején, amikor a szerbek tömegesen utasították ki a magyarokat az elesztolt területekről, a határmenti kettős birtokosok határátlépési igazolványát is bevonták, úgy hogy azok a magyar területen lakó gazdák, akiknek a határon túl is van földbirtoka, nem tudták föld-

jeiket megművelni. Hosszas sürgetés és kérvényezés után most végre a szabadkai rendőrség megkezdte az igazolványok kiadását és a kettős birtokosok közül az első az elmúlt szombaton már át léphette a határt, hogy földjén a mezei munkát megkezdje.

## Fűzőért nem kell Budapestre utazni

a szomszédban van az országos híru budapesti Hungária fűzőszalon fióküzlete, hol combiné, csipőfűzők, haskötők és gyógyhaskötők méret szerint a legjobb kivitelben készülnek. Minden fűzőért felelünk.

## Hungária fűzőszalon Szentés, Kossuth tér 2.

## Fűrésztelep áthelyezés.

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű vásárló közönséget, hogy április hó 15-én a fűrésztelepeimet áthelyezem a **Viktória malom fűrésztelepe**re. Miután az átköltözködést április 15-én kezdem meg, így ezen ideig a készletemet **olcsóbban árusítom.** Ezalkalommal közlöm, hogy a Szentési uti telepen lévő **iroda, istálló, színek, kukoricagöré** stb. a legolcsóbban eladó. Tisztelettel:

**Váradi Arthur**

gőzfűrészt és fatelepe  
Csongrád, Telefon 51.

## Uránia Hangos Mozi

SZERDÁN, este fél 9 órakor, CSÜTÖRTÖKÖN este fél 7 és fél 9 órakor:

## ITT ÁLLOK ELTEMETVE (A tulvilági vőlegény)

Arnold Bennett világhíru szatírája filmen, 8 felv.

## A siker muzsikája

8 felvonásban. Mindkét film egy műsorban!

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.

— Féláru utazás a budapesti árumintavásárra. A kereskedelemügyi miniszter a május hó 3—13. napjai között megtartandó Budapesti Nemzetközi Árumintavásár látogatói részére a magyar vasutakon féláru utazási kedvezményt engedélyezett. A kedvezményes utazásra jogosító igazolványok április 27-től május 19-ig érvényesek. Az igazolványok 2.80 pengő beküldése ellenében a szegei kereskedelmi és iparkamaránál megszerezhetők.

## HA BÁRMIT AKAR ELADNI, HIRDESSE!



Apr. 17. szerda.

6.45 Torna. Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi templomból. Utána: Időjárásjelentés. 12.05 Az első honv. gyezenekara. 12.30 Hírek. 1.15 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Balalajka zenekar. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 Diákfélóra. 4.45 Pontos időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5 Zenekari hangverseny. 6.10 Dr. Jenesszky Sándor előadása. 6.25 K. Füzesséry Mária zongorázik. 6.55 Munkásfélóra. 7.25 Cigányzene. 8.25 Külügyi negyedóra. 8.50 Az Operaház előadásának közvetítése. „Parsifal.” Vigjáték 3 felv. 9.50 Hírek, időjárásjelentés, löversenyeredmények. 11.30 Cigányzenekar. 0.05 Hírek.

## Az új villanytelep

nagy gépei rövidesen megkezdik a 220 Voltos áram szolgáltatását. Önnek is érdeke, hogy lakásában az elavult régi zsinórvezeték, modern, falbaszélyezett vezetékre szereltesse át, mely átalakítási munkákat megbízhatóan, részletfizetésre is elkészíti  
özy. **Régner Zsigmond**<sup>né</sup>  
hatóságilag engedélyezett villany-szerelési vállalata. Égők, lámpaernyők, csillárok és rádiókészülékek nagy raktára.

## Apróhirdetések

Használt permetezőt veszek. Bodor Lajos Fekete János u. 24. 506

A csikos báira csikos ruha olcsón beszerezhető Kraffel Dezső üzletében, Hódy-ház. 505

Husvétii báránnyok olcsón előjegyezhetők, s Nagyszombaton átvehetőek Justh Gyula u. 15. szám alatt. 549

Árviz utca 21. számú ház sürgősen eladó. Villany, kut bevezetve. 428

Két vagy háromszobás modern lakás azonnalra kiadó, Templom utca 9. alatt. 520

Andrássy u. 18 sz. alatt szoba-konyhas lakás mellékkeliségekkel azonnal kiadó. 532

Lakás kiadó, Andrássy u. 1 szám alatt. 500

Iskola utca 13. alatt kitudó piros bor kapható 25 literen felüli mennyiségben. 501

Rosenberg Ede házában a Kammerer-féle üzlethelyiség máj 1-re kiadó. 484

Hunyadi tér 1. sz. alatt egyszobás lakás május 1-ére kiadó, érdeklődni Alács cipésműhelyben lehet.

Rapaics rakpart 19. számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezés dr. Ság ügyvéd áltéri szőlejében, vagy az irodában. 547

Vágni való malacok kaphatók Szent György u. 8. szám alatt. 552

Kadarka- és csemegeborok nagyobb mennyiségben is kaphatók özv. Cseh Pálnénál. 551

Tanya 204. szám alatt két öl szalma eladó. 550

Egy használt kerékpár eladó. Cim a kiadóban.

Vörös bor 25 literenként kapható, Uri u. 30. szám alatt. 538

Egy jó tehén eladó, öt éves, negyedik fiát május 5-én elli. Belváros, Gyökér u. 30. 548

Keveset használt asztalsparheld 2 sütős, vízmelegítő, sürgősen eladó, Csemegi u. 1. 545

Szerkesztő: Nyikl Péter.